

Как я стала учителем? Не буду и не буду.

Принято считать, что человек выбирает профессию в 10-11 классах на многочисленных мероприятиях по профориентации. Но бывает и по-другому - профессия выбирает человека.

Сейчас это кажется невероятным, но я не собиралась стать учителем. Мне не хватало воспитывать детей, направлять их, вкладывая в каждого из них частичку себя... Но судьба била меня лишь ей отдана избранной дорогой, и я рада, что прошла через все преграды, оказавшись в школе.

Моя будни... Состоют они из проб и ошибок, побед и поражений. Тогда останавливаешься, опровергаешь, ученикам себя, свои

удачи и неудачи, укус, обременяющий, которого так необходим. Иногда бывают такие моменты, когда, кажется, что ничего не получится, когда сомневаешься в себе и своих способностях. Но заходишь в класс, где тебя ждут, видишь блеск юноших глаз ребятинек, их радость или грусть, и все становится на свои места. Тогда начинаешь легко преодолевать сомнения, разочарования и неудачи.

Учебный день заканчивается и, продумывая уроки на завтра, анализируешь его, что удалось сделать? Что не получилось? Но одно знаешь твердо: интересно работать тогда, когда отдаешься своему делу ученикам; интересно работать с теми детьми, которых любишь.

Решимо: чтобы та одна идея не пропала, буду вести дневник. Он поможет сохранить в памяти самое важное моменты.

1.09.2016

Осенний раз встречаю первое сентября в стенах "Средней школы № 33". Однажды лет я стала на линейке с учениками, встречаю новый учебный год. Сегодня я снова стою с дублем, только мне его подарили мои ученики-четвёркашки. Вспоминаю в лица ребят. Ученики пристально смотрят на меня: какая она, их новая учительница? Детские взгляды пронизывают насквозь. Мне немного страшно.

Страшно, что вокруг не оправдан их надежд, что не хватит